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Tijelovo: Svetkovina presvetoga  
tijela i krvi Isusove B 
 
Sve što je Gospodin rekao,  
izvršit ćemo i poslušat ćemo. (Izl 24,7) 
 
 
Prvo čitanje Izlazak 24,3-8 
 
U one dane: Dođe Mojsije i kaza narodu sve riječi Gospodnje i sve odredbe. A 
sav puk odgovori u jedan glas: "Sve riječi što ih Gospodin reče, vršit ćemo." 
Tada Mojsije popiše sve riječi Gospodnje. 
A ujutro podrani te podigne žrtvenik na podnožju brda i dvanaest stećaka za 
dvanaest plemena Izraelovih. Zatim naloži mladim Izraelcima da prinesu žrtve 
paljenice i da žrtvuju Gospodinu junce kao žrtve pričesnice. Mojsije uhvati krv; 
polovinu krvi ulije u posude, a polovinu izlije po žrtveniku. 
Prihvati zatim Knjigu Saveza pa je narodu glasno pročita, a narod uzvrati: "Sve 
što je Gospodin rekao, izvršit ćemo i poslušat ćemo." Mojsije potom uzme krvi 
te poškropi narod govoreći: "Ovo je krv Saveza koji Gospodin sada s vama 
sklapa na temelju svih ovih riječi." 
 
 
Drugo čitanje Hebrejima 9,11-15 
 
Braćo i sestre! Krist se pak pojavi kao Veliki svećenik budućih dobara pa po 
većem i savršenijem Šatoru – nerukotvorenu, koji nije od ovoga stvorenja – i ne 
po krvi jaraca i junaca, nego po svojoj uđe jednom zauvijek u Svetinju i nađe 
vječno otkupljenje.  
Doista, ako već poškropljena krv jaraca i bikova i pepeo juničin posvećuje 
onečišćene, daje tjelesnu čistoću, koliko će više Krv Krista – koji po Duhu 
vječnom samoga sebe bez mane prinese Bogu – očistiti savjest našu od mrtvih 
djela, na službu Bogu živomu! 
A radi ovoga je Posrednik novoga Saveza: da po smrti za otkupljenje prekršaja 
iz starog Saveza pozvani zadobiju obećanu vječnu baštinu. 
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Evanđelje Marko 14,12-16.22-26 
 
Prvoga dana Beskvasnih kruhova, kad se žrtvovala pasha, upitaju učenici Isusa: 
"Gdje hoćeš blagovati pashu, da odemo i pripravimo?" On pošalje dvojicu 
učenika i rekne im: "Idite u grad i namjerit ćete se na čovjeka koji nosi krčag 
vode. Pođite za njim pa gdje on uđe, recite domaćinu: 'Učitelj pita: Gdje mi je 
svratište u kojem bih blagovao pashu sa svojim učenicima?' I on će vam 
pokazati na katu veliko blagovalište, prostrto i spremljeno. Ondje nam 
pripravite." 
Učenici odu, dođu u grad i nađu kako im on reče te priprave pashu. 
I dok su blagovali, on uze kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade im i reče: 
"Uzmite, ovo je tijelo moje." I uze čašu, zahvali i dade im. I svi su iz nje pili. A 
on im reče: "Ovo je krv moja, krv Saveza, koja se za mnoge prolijeva. Zaista, 
kažem vam, ne, neću više piti od ovoga roda trsova do onoga dana kad ću ga – 
novoga – piti u kraljevstvu Božjem." 
Otpjevavši hvalospjeve, zaputiše se prema Maslinskoj gori. 
 
 
Za razmišljanje 
 
Euharistija, koja na današnju svetkovinu stoji u središtu, jest sakramenat čije značenje 
daleko nadilazi ono vidljivo.  
Da bismo zadobili prilaz tom vjerskom otajstvu, potrebno je ipak poći od onoga što vidimo, 
kako bismo dospjeli do onoga što vjerujemo i tako se "pričestiti" (= povezati) s onim koji 
je zaista tu.  
Vidljivo: Ono što vidimo su kruh i vino, plodovi zemlje i rada ruku čovječjih; ljudska 
stvarnost koju nam Isus daje za jelo i za piće. Te su stvarnosti i biblijski osmišljene: Kruh 
simbolizira kruh izlaska, jeden u žurbi za jakost na dugom putu kroz pustinju. Vino nam 
posadašnjuje nebesku gozbu koju će Isus pripremiti svojima.  
Vjera: Vjerujemo u Isusa koji u vidljivim znakovima kruha i vina svoj život daje za nas 
ljude kako bismo iz njegove pashe mogli primiti puninu života. Svaki stol na kojem kršćani 
međusobno dijele kruh trebao bi biti predokus onoga što se stvarno događa na oltaru: u 
lomljenju kruha Isus se daje uvijek iznova da bismo se i mi mogli darovati jedni drugima. 
Onaj koji je među nama: Da bismo razumjeli značenje euharistije potrebno je živjeti iz 
iskustva bivanja s Kristom. I jer Krist u obliku kruha i vina živi u nama, darovano nam je 
više života i ljubavi. Po tom iskustvu i po dijeljenju života i ljubavi doživljavamo, kao udovi 
jednog tijela Kristovog, jedinstvo ljubavi Boga i bližnjega te jedinstvo vjere i života 


